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Encontre o comprimento dos lados do triangulo PQR. Ele é um triangulo retangulo? E isosceles?
(a) P = (35 _27 _3)7 Q = (770a 1)7 R = (172a 1)
(b) P=(2,-1,0), @ = (4,1,1), R = (4,—5,4).

Determine em cada item se os pontos estao na mesma reta

(a) A=(2,4,2), B=(3,7,-2), C = (1,3,3).
(b) D =(0,-5,5), E = (1,-2,4), F = (3,4,2).

3. Determine a equagao vetorial da reta que passa pelo ponto Py e que seja paralela a diregao do vetor
9. Faca um esbocgo da reta.
(a) Py=(2,—1), 5= (—3,2). (c) Py=(1,2,1), 7= (2,—1,1).
(b) Po=(—3%,2), 7= (-2,-1).
4. Determine um vetor cuja diregao seja paralela a reta dada.
(a) 3x-2y=4 (c) -by+6x-2=0
(b) -2x= 4y+6 (d) y=-3x
5.

Determine a equagao vetorial da reta que passa pelo ponto Py e que é perpendicular a reta dada:
(a) PBp=(-2,3)e3x—6y+2=0.

(b) Po=(1,-2) e 2z = =5y + 4.
6.

Determine a equacgao do plano que passa pelo ponto dado e que seja perpendicular & direcao do vetor
7 dado.

(a) (1,-1,2) e = (2,1,4). (b) (2,3,—-4) e i =(—1,2,3).
7.
dado

Determine a equacao vetorial da reta que passa pelo ponto dado e que seja perpendicular ao plano
(a) (-1,0,1) ex —3y+52z—8=0. (b) (2,4,1) e =5z = —2x + 4y — 3.

8. Determine a equagao vetorial da reta que passa pelo ponto (—1,1,2) que seja perpendicular as diregoes
dos vetores @ = (1,1,2) e = (—1,2,2).

Determine a equagao do plano que passa pelo ponto dado e que seja paralelo aos vetores @ e ¢ dados.
(a) (1,2,1), 7= (2,1,-1) e 7= (—1,1,2).

(b) (2,1,0), @= (3,—1,2) e 7= (1,1,1).



